"坚持往前走,路肯定会变宽"

兖州残疾人张俊亭的创业故事

兖州市的张俊亭,今年40岁了,5年前被诊断出 患有股骨头坏死,但他咬着牙坚持下来,并相信自 己还有很大的发展空间,5年后他的生意已经做到 了国外。

事业刚要起步 他却发生意外

张俊亭1997年从技校 毕业之后,就一直跟别人打 工。他在打工的过程中注意 观察,爱动脑。2004年,张俊 亭所在的轿车配件厂完成 了一项业务之后,张俊亭去 清理仓库,仓库里剩下了许 多模具,张俊亭仔细观察了 这些模具之后,觉得以自己 的能力和知识完全可以将 这些模具做出来。

带着这样的自信,张俊亭买回来一台车床,租了一个狭小的车间,开始创业。 2004年,张俊亭陆续进了几台设备,准备逐步扩大自己的事业,但是不幸却来临。

一天,张俊亭骑着摩托 车被一辆汽车撞上,张俊亭骑着摩托 车被一辆汽车撞上,张俊亭的摩托车被撞出去几米远。 因为要处理的事情很多,张 俊亭每天上午去医院打针, 打完针让员工将自己接回 厂里继续工作。这期间,张 俊亭感觉到左腿有些疼痛, 他长年患有关节炎,所以并 没有放在心上。

2007年, 张俊亭准备扩 大机械厂的规模, 又借钱投 资了20万元, 但是他的腿却 突然严重起来。"直接动不 了啦。"工人看到张俊亭生 病,觉得厂子经营无望,都要辞职离开,经张俊亭极力挽留,最终有四个人选择留下和他一起面对。

从未想过放弃 事业越做越大

张俊亭后来被诊断为 股骨头坏死,导致二级伤 残。这是一种很难治愈的 病,每天走路超过半小时, 他就会腿疼得一夜睡不着 觉。刚确诊的时候,张俊亭 感觉自己陷入了低谷,但是 他很快振作起来。

为了给工人买饭,他将 女儿存钱罐里的钱都拿出 来补贴。但是张俊亭从来没 认为自己是残疾人,他像没 生病时一样努力,拄着拐棍 去和客户洽谈,只要能挣到 钱,哪怕不多,他也乐意将 单子接下来,然后保质保量 地完成工作。"人不知足就 要犯错误,他能挣200,让我 挣10块,我也乐意为他服 务,而且保证质量。"张俊亭 在打拼中悟出了很多道理。 "将心比心,只能用精湛的 技术和质量留住客户,独木 难成林,不坑人、不骗人,用 心和别人交往,一定能得到 相应的回报。

时间一长,越来越多的 客户知道张俊亭是个讲诚



张俊亭在车间里。

信的人,而且做得配件质量很好,张俊亭的业务逐渐繁忙起来,厂子的规模也逐渐繁扩大,并且又招了一些员工。"现在已经销到国外去了,俄罗斯,越南、老挝都有。"张俊亭笑着说。

现在张俊亭的工厂已 经走上了正常运营的轨道, 他相信自己前方的路会更 加宽阔更加平坦。在创业的艰难时期,他也从未想过放弃。"我一直相信坚持下来路就能越走越宽,困难的时候我也不怕,我有信心做好,我有这个梦想,就算失败又怎么样,那也是一种经验!"张俊亭现在依然充满激情。 本报记者 黄广华见习记者 张梦西

车祸夺去她左腿 但她并没有放弃

本报记者 黄广华 见习记者 张梦西

今年37岁的王晔来济宁已经20多年了。她是菏泽郓城人,起初从老家到济宁来求学,后来又在济宁找到了工作。当时年纪尚轻的王晔对未来充满了希望。1997年的一场车祸让她失去了左腿,但她并没有放弃……

车祸发生以后,王晔感觉 自己到了崩溃的边缘。她当时 才22岁。直到2003年,王晔在济 宁市市残联的帮助下,去盲校 学习中医推拿技术。

与王晔一个班共同学习 推拿技术的人大约有30个, 其中大部分是盲人,有许多 人的情况还不及王晔,但是 他们都很认真地在学习,老 师们也都很负责,一定要把 每一个人都教会他们才进行 下一步的教学。"那些比我还 要艰苦的人都没有放弃,我 想我一定也要坚持下来。"王 晔说。

推拿技术学完之后,王晔 并没有感到满足,她在盲校老 师的帮助下又接触到反射疗 法,得知反射疗法权威专家在 北京的地址之后,王晔毅然决 定北上,去北京求学。专家们 看到王晔拄着双拐过来,都很 感动,教给了她很多东西。

2008年,在具备了专业技术之后,王晔从亲戚朋友处东拼西凑了6万块钱,在秦庄开了一家推拿店,并且招聘了三

名盲人推拿师在推拿店就业。 新店开张要筹备的东西

新店开诉安寿备的东四 很多,购买设备,联系装修公司甚至买几个螺丝钉都要靠 王晔自己解决。王晔的推拿 店没多久就在秦庄附近出了 名,因为其不仅具备专业以 识和手法,而且服务态度以 真热情,更可贵的是,王晔一 直坚持学习,手法不断进步。

顾客排队等着推拿是当时王晔店里经常出现的景象,因为单脚站立,一天忙下来,王晔的脚都是肿的。因为顾客越来越多,店里这几个人根本忙不过来,王晔又从盲校里招聘了几名残疾人推拿师,其中就有去年成为王晔爱人的王志峰。

今年3月份,因为房租到期,王晔搬到了明珠小区商业步行街的一个店面。"店面租金就将近5万元,我将我所有的积蓄都拿出来了,又借了几万元的外债,有许多顾客知道我的情况后都借钱给我。"王晔说,相信通过自己的劳动可以获得更多回报。



购单品 999 元以上加 赠 电吹风

购单品1999元以上

购单品2999元以上 加 赠 压力锅

精品套购

累计满 4999元赠挂烫机一台

累计满 8999元赠洗衣机一台

累计满12999元赠19寸液晶一台

清凉一夏



